

В Республике Тыва мужчина предстанет перед судом за применение насилия в отношении представителя власти



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва 48-летнему ранее не судимому жителю Чеди-Хольского района республики предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 28 марта 2020 года около 12 часов, получив сообщение о дебоширстве местного жителя, сотрудник полиции прибыл к частному домовладению по ул. Спортивной с. Хову-Аксы, где потребовал от находившегося в состоянии алкогольного опьянения обвиняемого последовать за ним в пункт полиции. Отказавшись выполнять законные требования сотрудника, находившегося при исполнении должностных обязанностей, обвиняемый начал выталкивать его из дома, а после доставления в пункте полиции, применяя не опасное для здоровья насилие в отношении сотрудника, умышленно ударил последнего головой по носу, причинив ушиб мягких тканей лица, не причинивший вреда здоровью

потерпевшего.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

Применение насилия в отношении представителя власти является уголовно наказуемым деянием. Общественная опасность данного вида преступлений состоит в том, что оно посягает на нормальную деятельность органов государственной власти и местного самоуправления в лице представителей власти, а также на здоровье и телесную неприкосновенность представителей власти и их близких. Именно поэтому ответственность за данный вид преступлений достаточно суровая: за применение насилия, не опасного для жизни или здоровья представителя власти, либо угрозу применения насилия в отношении представителя власти или его близких в связи с исполнением им своих должностных обязанностей Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрено наказание в виде лишения свободы сроком до пяти лет. В случае применения опасного насилия обвиняемому грозит наказание в виде лишения свободы сроком до десяти лет.

Изображения



14 Июля 2020

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1482216>